
                    

ATA   DA 054a. SESSÃO   ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14a. LEGISLATURA 

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade, sede 

do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, 

no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  

Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e dez minutos,  constata-

se a presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA 

CASAMASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA 

SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, 

DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS,  

GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO,  JURANDI 

RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO e ausência 

do Vereador José Fernando dos Santos, conforme registros no sistema eletrônico. 

Com o número legal de Vereadores presentes, são declarados abertos os trabalhos 

da quinquagésima quarta Sessão Ordinária da décima quarta Legislatura, sob a 

presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, secretariado pela 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, 1º Secretário. Toma assento à Mesa o 

Vice-Presidente, Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente anuncia que 

convidou o Vereador Jurandi Rodrigues Caçula a ocupar o lugar à Mesa, que 

aceitou, para assumir os encargos do segundo Secretário. O senhor Presidente 

solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho 

da Bíblia Sagrada por intermédio do Vereador José Carlos Raimundo. Atendendo 

solicitação do Presidente, a primeira Secretária, Vereadora Ana Paula Casamassa 

de Lima, efetua a leitura do pedido de licença médica do Vereador José Fernando 

dos Santos, pelo prazo de dois dias,  já deferido pelo Presidente, apóso que, o senhor 

Presidente proclama prejudicada a convocação do Suplente de acordo com o 

Regimento Interno tendo em vista o  prazo exíguo do afastamento médico, menor 

que quinze dias. Em seguida, coloca em discussão o bloco das Atas  da vigésima sexta 

e da vigésima sétima Sessões Extraordinárias e da Ata da quinquagésima terceira 

Sessão Ordinária, todas de vinte e sete de junho do ano de dois mil e vinte e três, sem 

ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss,  Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo,   Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com onze votos favoráveis, o 

senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovada o bloco das 

Atas da vigésima sexta e da vigésima sétima Sessões Extraordinárias e da Ata da 

quinquagésima terceira Sessão Ordinária, todas de vinte e sete de junho do ano de 

dois mil e vinte e três, sem ocorrência de debates. O Senhor Presidente coloca à 

disposição do Plenário o Boletim Informativo número 12  relativo ao período de 

vinte e oito de junho a primeiro de agosto do ano de dois mil e vinte e três, relatando 

as correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Em seguida, o senhor 

Presidente coloca à disposição do Plenário, bem como da Comissão de Finanças, 

Contas e Orçamento o Balancete da Câmara Municipal referente ao mês de junho 



do ano de dois mil e vinte e três. Em seguida, o senhor Presidente solicita para a 

primeira Secretária que faça a chamada dos Vereadores que apresentaram 

Indicações para que procedam a leitura de cada uma delas. O Vereador Edson 

Dagmar Grossklauss lê as Indicações que seguem: 9.588, sugerindo ao Prefeito 

Municipal determinação de providências  junto ao departamento responsável para 

que seja realizada a reforma dos vestiários e banheiros do Campo do Bairro da Vila 

Cardoso; 9.589, propondo ao Prefeito Municipal seja realizada a pintura de faixas 

de sinalização horizontal em toda a extensão da Av. Dom Pedro I; 9.590, solicitando 

ao Prefeito Municipal determinação de providências para a  alteração do ponto de 

ônibus na Rua André Garcia, 3247, no Parque Internacional;  9.607, sugerindo ao 

Prefeito Municipal a  instalação de uma área de lazer (parquinho de crianças e 

equipamentos de atividades físicas) na Rua Francisco Alves (altura do número 503) 

na Vila Olímpia; e 9.608,  propondo o conserto das guias, calçadas, sarjetas e galerias 

de águas pluviais da Rua Canada 49/61, no local que será o futuro Centro de 

Especialidades da Mulher no Jardim América.  A Vereadora Kesley Cristine Foresto 

Cavichio efetua a leitura da Indicação nº 9.604 que propõe ao Executivo a adequação 

e criação de uma área de lazer e diversão no bairro Moinho, bem como 

implementação de lixeiras na entrada do bairro. O Vereador José Carlos Raimundo 

lê a Indicação nº 9.605 que sugere ao Prefeito Municipal determinação de 

providências visando à criação de um programa que possibilite a utilização do 

espaço das Escolas Municipais, aos finais de semana, para a promoção do esporte 

no município, envolvendo os alunos e seus familiares nas  atividades esportivas. O 

Vereador Dionízio Donizette Silveira procede a leitura da Indicação nº 9.606, 

propondo ao Executivo determinação de providências visando à implantação de 

iluminação pública adequada em trecho da Rua Oswaldo Grandisoli, Núcleo 

Industrial, compreendido entre início da Rua José de Souza Charrua,  no Jardim 

Corcovado, e final da Estrada Figueira Branca. O Vereador Cristofer Barreto dos 

Santos lê a Indicação nº 9.609 que sugere ao Executivo determinação de providências 

para intensificar  o serviço de ronda policial no Distrito de Botujuru, a fim de inibir 

ações de criminalidade, estabelecer a segurança pública e preservar a integridade 

física dos moradores e comerciantes da região.  Em seguida, o Senhor Presidente 

proclama seu despacho favorável às Indicações lidas, encaminhando-as ao Chefe do 

Executivo. A seguir, o senhor Presidente solicita ao Assessor Jurídico que faça a 

leitura das Ementas das matérias protocoladas na Casa. Solicita e obtém a palavra 

a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio e requer a leitura na íntegra das 

Moções números 2.394, 2.395 e 2.396, de sua autoria. O senhor Presidente coloca em 

discussão o requerimento verbal apresentado pela Vereadora Kesley Cristine 

Foresto Cavichio e  sem debates,  prossegue com sua votação, solicitando aos 

Vereadores o registro do voto no painel eletrônico. Votam favoravelmente ao 

requerimento verbal os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo,  Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto 

Cavichio; o senhor Presidente não vota nessa matéria. Com onze  votos favoráveis, 

o senhor Presidente proclama aprovado o requerimento verbal para a leitura na 

íntegra das Moções  número 2.394 a 2.396. A seguir, o senhor Presidente solicita ao 

Assessor Jurídico a leitura das Ementas das demais proposituras protocoladas na 



Casa e a leitura na íntegra das Moções números 2.394 a 2.396. Em seguida, 

atendendo solicitação do Presidente, o Assessor Jurídico procede a leitura das 

Ementas das proposituras protocoladas na Casa que seguem:Projeto de Lei nº 3.095 

do Executivo, estabelece o Plano Municipal de Segurança Pública e Defesa Social de 

Campo Limpo Paulista em cumprimento à Lei Federal nº 13.675/2018, que institui 

o Sistema Único de Segurança Pública – SUSP e define a Política Nacional de 

Segurança Pública e Defesa Social – PNSPDS; b) Projeto de Lei Complementar nº 

763 do Executivo,  altera dispositivos da Lei Complementar n° 612, de 16 de junho 

de 2023, que dispõe sobre a criação do Programa de Recuperação Fiscal – REFIS;  
c) Projeto de Lei Complementar nº 764 do Executivo, acrescenta o parágrafo único, 

ao artigo 1° da Lei Complementar n° 518, de 18 de dezembro de 2017, que dispõe 

sobre a permuta de lote de terreno de propriedade da Municipalidade por lote de 

terreno de propriedade de Márcia Arcanjo Caetano e Maria Filomena Caetano para 

fins de adequação viária; d) Moção nº 2.389 do Vereador José Carlos Raimundo, 

aplaude  Antônio Carlos Rossi Alegretti Filho, Bruno Torres de Oliveira Rossi, Lucas 

Torres de Oliveira Rossi e Pedro Augusto Hallgren dos Santos por representar 

Campo Limpo Paulista com excelência nos campeonatos organizados pela 

Confederação Brasileira de Jiu-Jitsu Esportivo, além das academias e treinadores 

que contribuem para os excelentes resultados destes atletas; e) Moção nº 2.390 do 

Vereador Edson Dagmar Grossklauss, pesar  pelo falecimento de Flávio Cardoso de 

Moraes (Geada) em 09 de julho de 2023; f) Moção nº 2.391 do Vereador Adriano 

Benedetti, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal por providências 

junto ao Departamento Municipal de Trânsito, a fim de que sejam promovidos 

estudos visando melhorar a segurança dos pedestres e condutores de veículos que 

trafegam pela Rua Júlio Prestes, Vila São Paulo, seja por meio da instalação de 

mecanismos redutores de velocidade ou de equipamentos eletrônicos para 

fiscalização de velocidade, do aumento de fiscalização por agentes de trânsito ou 

qualquer outro mecanismo; g) Moção nº 2.392 do Vereador Adriano Benedetti, apela 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal por providências junto ao 

Departamento Municipal de Trânsito, a fim de que sejam promovidos estudos 

visando melhorar a segurança dos pedestres e condutores de veículos que trafegam 

pela Rua Francisco Miguel, no Centro, seja por meio da instalação de mecanismos 

redutores de velocidade ou de equipamentos eletrônicos para fiscalização de 

velocidade, do aumento de fiscalização por agentes de trânsito ou qualquer outro 

mecanismo que se mostre eficiente para este fim, especialmente em frente ao número 

509, onde se localiza a EMEF Drº Francisco de Monlevade; h) Moção nº 2.393 do 

Vereador Edson Dagmar Grossklauss, aplaude a delegação composta por 160 

pessoas que participaram do 65º Jogos Regionais em Boituva, Cerquilho e Tietê, nos 

dias 02 ao 12 de julho, pelo exímio trabalho desenvolvido, promovendo o nome do 

Município de Campo Limpo Paulista com primor, após 8 anos sem representação da 

nossa Cidade; i) Moção nº 2.397 do Vereador Adriano Benedetti, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal por providências junto ao Departamento 

Municipal de Trânsito, a fim de que sejam promovidos estudos visando melhorar a 

segurança dos pedestres e condutores de veículos que trafegam pela Estrada 

Faustino Bizetto, seja por meio da instalação de mecanismos redutores de velocidade 

como lombofaixa ou de equipamentos eletrônicos para fiscalização de velocidade, ou 

qualquer outro mecanismo que se mostre eficiente para este fim, especialmente em 



frente  ao nº 700, no bairro Jardim das Palmeiras, para as famílias terem acesso a 

praça Celso Chirelli que está sendo finalizado sua revitalização; j) Moção nº 2.398 

do Vereador José Carlos Raimundo, aplaude os medalhistas da modalidade de judô 

Yago de Souza Silva, Bruno de Souza Silva, Marcos Diogo Silva Pires e Pedro 

Henrique Cerqueira Pereira, assim como os integrantes da equipe Associação Sekai 

de Judô Juan Sibinelli Melendi, Diego Sibinelli Melendi, Marcos Diogo Silva Pires, 

Pedro Henrique Cerqueira Pereira, Bruno de Souza Silva, Luiz Henrique de Jesus 

Juliano, Jonathans Araújo Ribeiro, Guilherme Otti Haslinger Silva, Jean Carlos da 

Silva, Daniel Gutierres Melendi, Márcio Luiz Fagundes e Luiz Eduardo Berro por 

representar Campo Limpo Paulista de maneira primorosa na 65º edição dos Jogos 

Regionais, evidenciando a excelência do esporte campo-limpense. Prosseguindo, 

efetua a leitura na íntegra das seguintes Moções de autoria da Vereadora Kesley 

Cristine Foresto Cavichio: nº 2.394, apela  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal por providências junto ao departamento responsável para que seja 

realizada a alteração do percurso do ônibus escolar da linha do Moinho, para que o 

mesmo passe adentrar no bairro para pegar os alunos, já que estes  são obrigados a 

atravessar a Rodovia Edgard Máximo Zambotto; nº 2.395, aplaude os atletas 

Reinaldo Copette,Mayck de Luca, Reginaldo Dias e Cláudio César Silva, como 

forma de parabenizá-los pelas inúmeras e brilhantes vitórias que vêm conquistando 

ao longo desses anos, respaldadas em atributos como dedicação, determinação e 

amor ao esporte e nº 2.396, aplaude o Professor Magno Pezzatto, como forma de 

parabenizá-lo pela dedicação aos atletas que estão obtendo inúmeras e brilhantes 

vitórias.Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca o Projeto de Lei 

Complementar nº 763 e o Projeto de Lei Complementar nº 764 à disposição das 

Comissões para elaboração de pareceres, iniciando-se pela Comissão de Justiça e 

Redação. Anuncia que o Projeto de Lei nº 3.095 irá à audiência pública, que já fora 

designada para o dia 14 de agosto às 18 horas, para posteriormente seguir para as 

Comissões  e declara a transferência automática das Moções números 2.389 a 2.398 

para a Ordem do Dia desta Sessão. O senhor Presidente prossegue com os trabalhos 

sem intervalo e solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico 

para o início da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores anteriormente 

nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cleber Bueno dos Santos, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique 

Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo,  Jurandi Rodrigues Caçula e  Kesley Cristine 

Foresto Cavichio. Com quórum legal para deliberação, o senhor Presidente anuncia 

o início da Ordem do Dia e solicita a primeira Secretária, Vereadora Ana Paula 

Casamassa de Lima, a leitura da pauta de votação, composta pelos seguintes: 

Projeto de Lei nº 3.091 do Executivo, dispõe sobre autorização para a GCM adquirir 

e utilizar Aeronaves não tripuladas em ações de segurança preventiva, de defesa 

civil, de proteção ao meio ambiente e de apoio a outros setores, nas condições que 

especifica; e b) Projeto de Lei n 3.094 do Executivo, dispõe sobre a denominação das 

Bibliotecas Municipais de Campo Limpo Paulista, ambos para primeira discussão e 

votação. A seguir, a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima solicita e obtém o uso 

da palavra e requer a imposição do regime de urgência ao Projeto de Lei 

Complementar nº 763 para que seja  incluído na Ordem do Dia desta data para 

discussão e votação únicas e ao Projeto de Lei nº 3.091, já constante na Ordem do 



Dia para primeira votação, para que seja apreciado em discussão e votação únicas, 

bem como a votação em bloco das Moções números 2.389 a 2.398. Submetido em 

discussão o requerimento verbal apresentado pela Vereadora Ana Paula Casamassa 

de Lima, não há debates. Encerrada a discussão, o senhor Presidente coloca em 

votação única o requerimento verbal apresentado pela Vereadora Ana Paula 

Casamassa de Lima, solicitando aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico, resultando aprovado com  onze votos favoráveis dos Vereadores Adriano 

Benedetti,  Ana Paula Casamassa de Lima,  Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer 

Barreto dos Santos,  Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo,  Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente regimentalmente 

não vota. Em seguida, o senhor Presidente anuncia a alteração da Ordem do Dia 

original, informando a inclusão do Projeto de Lei Complementar nº 763 e do bloco 

das Moções números 2.389 a 2.398, e a alteração da deliberação do Projeto de Lei nº 

3.091 que constava na Ordem do Dia para primeira votação, passando para votação 

única. O senhor Presidente inicia a deliberação da Ordem do Dia, anunciando a 

apreciação em urgência do Projeto de Lei nº 3.091. Há pareceres escritos e 

favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Obras e Serviços Públicos e de 

Saúde e Assistência Social ao Projeto em exame. Submetido em discussão única, não 

há debates dos senhores Vereadores. Submetido em votação única, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam 

favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss,  Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo,  Jurandi Rodrigues Caçula e  Kesley Cristine Foresto Cavichio. 

Com 11 votos favoráveis, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, 

proclama aprovado em urgência o Projeto de Lei 3.091. Prosseguindo, anuncia a 

apreciação do Projeto de Lei nº 3.094 em primeiro turno e que os pareceres escritos 

das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento,  de Obras e 

Serviços Públicos e de Educação, Cultura, Esportes e Meio Ambiente foram 

favoráveis ao Projeto. O senhor Presidente submete o Projeto de Lei nº 3.094  em   

primeira discussão, sem debates. Submetido em primeira votação, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam 

favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo,  Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. 

Com 11 votos favoráveis, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, 

proclama aprovado em primeiro turno o Projeto de Lei 3.094. O senhor Presidente 

passa para a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 763 em urgência e colhe, 

ante a falta de forma escrita determinada pela imposição do regime de urgência à 

propositura,  os  pareceres verbais  e favoráveis das Comissões Justiça e Redação e 

de Finanças, Contas e Orçamento. Submetido em discussão única, não há debates 

dos senhores Vereadores. Submetido em votação única, o senhor Presidente solicita 

aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam favoravelmente os 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 



Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com 11 

votos favoráveis, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, proclama 

aprovado em urgência o Projeto de Lei Complementar nº 763. A seguir, o senhor 

Presidente anuncia a apreciação do bloco das Moções números 2.389 a 2.398 e que 

cada qual conta com parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. 

Em discussão, manifestam-se, sucessivamente, os Vereadores Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, Adriano Benedetti, Edson Dagmar Grossklauss e José Carlos 

Raimundo. Em votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores o registro 

do voto no painel eletrônico. Votam pela aprovação da matéria os Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo,  Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente que 

regimentalmente não vota proclama aprovado o bloco das Moções números 2.389 a 

2.398 com onze votos. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de 

Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão 

inscrever-se no painel eletrônico. Manifesta-se o Vereador Cleber Bueno da Silva 

após ter sido substituido pelo Vice-Presidente, Vereador José Carlos Raimundo, e 

cumprimenta a assistência e internautas. Comenta que não obstante o recesso 

legislativo, os Vereadores continuaram o trabalho e acompanharam os serviços da 

Prefeitura. Diz que nesse período também  acompanhou as redes sociais de outros 

Vereadores e observou comentários de que pedidos teriam sido atendidos com 

urgência pelo Secretário Municipal dos Serviços Urbanos. Contrariando essas 

postagens, destaca  algumas vias públicas como Rua Altinópolis, Fabiano e 

Damasco, para as quais solicitou a manutenção através de inúmeros ofícios  não 

atendidos pelo referido Secretário ou que foram atendidos após o lapso de muito 

tempo e de pleitear a intervenção do Prefeito. Prossegue acrescentando que o 

Secretário faz jogo político, mas que isso não o intimida e que vai continuar a fazer 

o trabalho em prol da cidade. Prosseguindo,  agradece o Deputado Jilmar Tatto que 

ajudou a destravar recursos para o Município, vencendo a burocracia,  com quase 

quinhentos mil reais já destinados  para Campo Limpo Paulista. Agradece a 

assessoria do Deputado, a sua assessoria e a da Casa, dizendo que vai continuar o 

trabalho para viabilizar outras demandas de recursos, pois há necessidade de 

conseguir recursos para atendimento dos pedidos. Reassume os trabalhos. 

Manifesta-se a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima e cumprimenta 

Vereadores, assistência e internautas. Manifesta seu sentimento de pesar aos 

familiares de Flávio Cardoso de Moraes, ex-Vereador e ex-Presidente da Casa. 

Parabeniza a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio pela passagem do 

aniversário. Parabeniza atletas presentes no auditório e suas equipes pelas medalhas 

conquistadas. Diz que não obstante o recesso parlamentar, os Vereadores 

continuaram a trabalhar em prol da cidade. Refere-se à sua Moção apresentada na 

Sessão passada, que apelava ao Secretário de Estado da Segurança Pública por mais 

segurança na Rodovia Edgard Máximo Zambotto. Diz que não obstante os inúmeros 

problemas que demandam providências daquela Pasta, a Secretaria de Estado da 

Segurança Pública respondeu o apelo da Vereadora que, após contato com o BPRV, 

foi informada da ação preventiva adotada, que intensificou as rondas naquela 



Rodovia, pelo que passa a agradecer o Secretário de Estado. Agradece o Secretário 

Municipal de Esportes pela condução da programação esportiva da cidade,  citando 

o final do campeonato de futebol amador, desejando a vitória ao time que for melhor.  

Manifesta-se o Vereador José Carlos Raimundo e explica a sequência de ações  que 

é realizada pelos Vereadores até chegar aos Secretários Municipais para que os 

pedidos e demandas da população sejam alcançadas ou não.  Agradece a presença 

no auditório de pessoas que cita e parabeniza a Vereadora Kesley Cristine Foresto 

Cavichio pelo aniversário, tecendo alguns elogios a ela. Manifesta-se o Vereador 

Edson Dagmar Grossklauss e agradece as mensagens e orações que recebeu na 

ocasião em que adoeceu. Diz que no período em que se afastou por moléstica, a 

Câmara Municipal aprovou o novo Plano Diretor, que tem seu apoio, parabenizando 

os Vereadores por essa aprovação, já que o Plano Diretor anterior oferecia entraves 

que cita para o desenvolvimento industrial. Diz que o novo Plano Diretor antecede 

o novo Projeto de Lei sobre uso e ocupação de solo que virá e que  ambos se tratam 

de passos importantes para a retomada do desenvolvimento de Campo Limpo 

Paulista. Menciona a área do Jardim Laura que será destinada ao loteamento 

industrial, o que trará melhor arrecadação ao Município. Cita seus pedidos de 

serviços encaminhados ao Executivo que estão sendo efetuados ou ainda serão 

realizados como o recapeamento das ruas da Vila Tavares, a revitalização do campo 

do Vista Alegre, a solução do problema da erosão do Jardim Marchetti, a quadra do 

Jardim São Conrado e a quadra de areia do Jardim Marsola. Sem mais Vereadores 

inscrito,  o senhor Presidente cumprimenta os aniversariantes do Legislativo do mês 

de julho e a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio pela passagem do 

aniversário na data de hoje. Convida todos para a audiência pública que se realizará 

no dia 14 de agosto do corrente para discussão do Projeto de Lei sobre o Plano 

Municipal de Segurança Pública. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente  

declara encerrada a 54ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi 

lavrada a presente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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